



江苏奥克召开月度经营例会

本报讯 4月8日上午，江苏奥克召开4月份月度经营例会，奥克股份执行总裁兼江苏奥克总经理董振鹏主持会议，江苏奥克、悉浦奥、扬州奥克仓储公司助理以上人员参加了会议。

会议分析了江苏奥克3月份的生产经营情况，重点对生产厂区以产定销，生产厂区、上海悉浦奥公司、扬州奥克石化仓储有限公司一体化统一管理，EOD装置生产管理等方面问题进行了研究，提出了改进措施，提出了4月份经营计划与主要工作。

会上，经营管理部、综合管理部、技术中心等8个部门汇报月度工作完成情况，分管领导一一点评。董总强调要坚定奥克经营战略，施行全面管理要素，建立干部考核管理机制，加快江苏奥克信息化建设，树立干部率先垂范带头作用，努力提升管理人员能力素质，为公司经营发展提供助力。

同时，在下一步工作中，公司要以经营发展为中心，努力提升效益，秉持开源节流目标，开足装置，节约资源，为公司生产经营做出贡献。（江苏奥克 王磊）

扬州奥克仓储公司组织学习《华为工作法》

本报讯 为进一步提升奥克仓储持续健康发展的能力，增强核心竞争力，提高综合发展水平，让仓储各项工作向着更高的目标迈进。根据奥克集团和仓储公司年度目标要求，公司于2月份开展对标华为，学习《华为工作法》。活动以集团“十三五”规划为指导，以公司发展规划为目标，以做大做强企业为基础，以提升企业核心竞争力，获取最佳劳动效率和经济效益为主要任务，通过全面开展对标活动，寻找自身差距，制定和落实追赶先进的战略方案和措施，增强仓储综合实力和竞争力，促使公司各项指标进一步调整和优化，增强可持续发展能力，实现公司各项指标的快速增长。

2月份开展宣传发动，就对标的目的和意义编写学习材料向员工宣传教育，使大家统一思想，目标一致。

3月份利用班前会组织全体人员学习《华为工作法》，每天两章，预计三个月完成学习任务。根据初步学习华为成功的



经验，号召仓储员工：

一是建立和谐关系。创设良好的人际氛围，增强与同事、领导之间形成和谐的信赖的关系，形成同事、领导和谐的融洽和相互尊重、理解的工作氛围、友好宽松的工作环境，最大限度地发挥职工在各个岗位的聪明才智和工作热情。

二是营造你追我赶工作氛围。竞争是保持团队锐气的必要条件，它能促使我们在学习上更努力、工作上更用心、作风上更顽强，从而加快前进的步伐。提倡团队的协作精神和互补精神，为共同的目标团结协作，力争出一流的成绩，与时俱进的

技术创新精神。

三是发挥团队精神。与同事相处时，必须给予充分的信任，同时自己要谦虚一点、微笑一点、宽容一点、主动一点。才能圆满完成既定的各项任务，就是要搞好团结协作，才能把工作做得更好。

四是明确岗位职责和工作标准。认真贯彻四个标准化，明确自己的职责和工作标准，依照这样的工作标准去检查其工作，要尽职尽责，不断提高责任心。

五是注重培训和教育。充分使全体职工认识到责任心的重要性。

据悉，4-6月仓储公司还将按计划结合现场边组织学习《华为工作法》边组织讨论，在研读《华为工作法》中查找身边人的不安全行为和设备的不安全状态，完善各项制度和作业流程，消除隐患，提高工作效率，为仓储各项工作全面升级和创造良好业绩奠定坚实基础。

（仓储公司 晨超）

江奥生产厂区召开质量投诉专题讨论会



本报讯 3月29日上午，江苏奥克生产部组织工艺部、技术中心、分析中心、EOD装置以及供应部等

相关人员，召开质量投诉专题讨论会，以积极务实的工作，解决目前客户反馈的产品质量问题。

专题会上，各部门对2017年以来接到的质量投诉逐一进行剖析，找出深层次的原因，努力从源头上解决问题。经过近两个小时的激烈讨论，对今后产品质量投诉处理方式和品质提升的思路，大家形成一致的共识。相比去年，今年产品质量虽然有了很大的提升，但仍然不能松懈。因为产品质量是企业的生命，是公司发展的根本，要用最认真、最负责的态度去对待每一起投诉，服务好客户。（江苏奥克 魏大洋 巫鸿斌）

广东奥克汪波兰荣获“优秀统计员”称号

本报讯 4月1日上午9时，茂名市高新技术开发区管理委员会经济发展与科技局在高新区管委会六楼会议室召开了高新区统计工作会议。在会议期间，区经发局局长段晓红同志汇报了2016年度的统计工作，并部署2017年的工作任务。

2016年，在高新区领导的高度重视和大力支持下，广东奥克认真贯彻落实省统计工作，及时准确地报送各项统计数据，为领导决策及高新区的考核提供了可靠的依据，圆满地完成了高新区的各项统计工作。广东奥克汪波兰被评为2016年度高新区“优秀统计员”称号。高新区管委会领导在会议上对其进行通报表彰，并颁发了荣誉证书。（广东奥克 陈坤健）



辽阳公司接受防雷技术中心安全排查

本报讯 4月6日上午，辽阳市防雷技术中心对我公司开展

了防雷防静电专项检查排查工作。检查组先后对环氧罐区、原料罐区，聚合一二车间进行了实地查看，查看防雷防静电装置是否合格，防雷防静电的电阻值均小于4Ω。此次对生产现场的各项防雷防静电措施专项检查，确保了生产安全，保障了生产的稳定运行！（辽阳公司 于婷）

江苏奥克公用工程装置开展文明生产



本报讯 “清洁生产，从基础卫生做起”。江苏奥克公用工程装置在现场实行《卫生责任制管理》，把区域卫生责任划分到班组，把设备

卫生责任分配到个人，确保卫生无死角。公用工程装置全体成员除了对本班组的卫生包干区域清扫外，班组的成员还利用空余时间对设备的管道、泵体进行清理特别是设备的基座进行除锈上漆处理。为安全生产、美化工作环境贡献出自己一份力量。（江苏奥克 管德伟）

药辅公司净化车间组织能力水平检测考试



本报讯 3月29日，药辅公司净化车间组织了一线操作人员能力水平检测考试。为组织好这次考试，生产部长王闯做了充分的准备，亲自带领工艺、设备、电仪、安全各专业人员，并针对不同

岗位将考试项目区分开，保证不同岗位分开对比。本次参加考试人员为净化车间全体一线操作人员，于29日上午进行了笔试，并于29日下午和30日进行了现场操作考试。本次考试组织严谨，由净化车间4名班长担任监考，并有生产部长王闯把关，互相监督，确保了此次考试的“公平、公正、公开”。

通过本次考试，进一步强化了车间一线操作人员学习专业知识的积极性和主动性，并对树立“安全第一、规程至上”的安全管理理念，对促进一线操作人员岗位职责的落实起到了积极的推动作用。（奥克药辅 王彦鹏）

辽阳公司危险品运输车队安全培训



本报讯 为加强危险化学品道路运输安全，4月1日，辽阳公司经营

部副经理黄伟组织危险品运输车队司机进行安全培训。会上传达了辽阳市交通局《关于印发辽阳市交通系统危险化学品道路运输综合治理实施方案的通知》，主要目标为安全生产主体责任得到有效落实，对危险化学品道路运输安全风险和重大危险源进一步摸清并得到重点管控，要求企业建立危险化学品安全风险台账，并对重大危险源进行辨识，指定防控措施；危险化学品停车场要求空车停放，严禁带货停车，罐车严格执行一罐一品以确保行车安全等治理内容及工作措施。

会后经营部副经理黄伟还对环氧槽车进行安全检查，及时消除安全隐患，确保节日期间危险品车辆运输安全运行。（辽阳公司 边霞）

清洁生产也有江苏经管部



本报讯 为了使库房的卫生情况与各装置区域的卫生清洁情况相一致，4月10日上午，江苏奥克经营管理部

在没有装车任务时，组织装卸人员对库房进行了一次彻底清扫。

装卸人员在安全员详严的带领下，对库房的内地面进行了认真地打扫，把产生的污水全部收集在一皮吨桶内，以便做统一处理。经过两个多小时的劳动，环境得到了全面改善。本次大扫除，清洁了地面，增强了装卸人员的卫生意识和主人翁的意识，保证了经营管理部所管辖区域的卫生情况与装置的卫生清洁情况相一致。（江苏奥克 李丹）

本报讯 江苏奥克设备部未雨绸缪，积极筹划，3月24日开始，用3天时间，对生产

江苏奥克设备部筹划冰机维护保养，确保装置“凉爽度夏”

厂区13台冰机进行全面维护保养，确保装置“凉爽度夏”。

奥克江苏生产厂区现有冰机共计13台，其中氟利昂制冷冰机7台，新型制冷剂冰机6台。生产厂区的冰机自投入运行以来均未进行停机维护保养，部分冰机运行时间已到达厂家推荐的维保期限，且制冷效果有所下降，噪音明显增加。

螺杆冰机内部结构较为复杂，零部件拆装需要多种专用工具，配合间隙需精确

测量，检修过程精细且复杂，涉及机、电、仪各专业人员。冰机在整体工艺运行中所起到的作用至关重要，特别是冰机是EO球罐安全运行的关键设备，一旦冰机出现故障，将影响EO球罐和环氧装置的平稳运行，带来极大安全隐患。另外，EOD装置冰机在设计上就没有备台，一旦有突发故障，将严重影响切片装置连续生产。

在酷暑来临之前，江苏奥克设备部未雨绸缪，积极筹划，于3月24日至27日，委

托设备厂家首先对运行效果较差的冰机进行全面检修，检验效果。更换了主轴承、止推轴承、机械密封、油滤芯、干燥剂、水压控制器、冷冻机油等部件，并对阴阳转子配合间隙和运行参数进行调整。经开机测试，运行效果较检修前有很大改观，制冷效果基本达到设备设计能力，达到了检修目标。

经设备部与维修部讨论，决定于3月24日对两台冰机进行保养，并计划在夏季

到来之前，对厂区内所有的冰机进行全方位维保，确保装置平稳度夏。为提高日常维护保养

能力和练就自身本领，公司设备管理人员、维修人员、工艺操作人员充分利用冰机检修期间这个良好的培训机会，积极配合厂家维保人员，全过程参与检修，认真学习，不断积累操作和维修经验。此次冰机维保工作，也充分体现了设备管理理念将逐步跟随时展，设备检修模式将由“故障检修”逐渐向“预防维护，可靠维修”转变，将有效降低设备故障率，提高经济效益。（江苏奥克 潘淼亮）